Музей, який створюють діти
У липні цього року в Умані почав працювати Музей традиційної дитячої української іграшки. Діє він на базі відділу Уманського краєзнавчого музею, а саме в Музеї культури та побуту Уманщини. А ідея його створення належить директорці краєзнавчого музею Наталії Білоус та майстрині Владиславі Швець.
У новоствореному музеї можна буде побачити чотири види традиційної української іграшки: глиняну, дерев’яну, текстильну та сакральну.
Особливістю музею є те, що всі експонати створюють самі діти. 
– Музей традиційної дитячої української іграшки – це новий формат музею, який передбачає роботу дітей для дітей, – розповідає майстриня Владислава Швець. – Всі експонати, які представлені тут, діти створюють для себе з урахуванням своїх потреб, можливостей, інтересів. Наша задача – донести до дітей особливості української іграшки, показати, якою вона була, який зміст несла в собі.
Зараз в музеї працює виставка глиняної іграшки. Крім того, усі бажаючі можуть взяти участь у майстер-класах з виготовлення глиняної іграшки: познайомитися з особливостями цього матеріалу, способами ліпки та отримати задоволення від створення власного виробу. На вересень планують запустити експозицію дерев’яної іграшки.
·  Я вже не перший рік займаюсь гончарством, найбільше люблю робити свистунці, – ділиться враженнями 12-річна Ангеліна. – Студія стала домівкою, куди ми з радістю приходимо і творимо. Також я знайшла тут багато друзів.
Тож долучитися до мистецтва створення іграшок музей запрошує усіх охочих. Найменшими його учасниками є 5-річні вихованці дитячих садочків, а верхньої вікової межі взагалі немає. Тут раді всім, хто прагне розвивати творчі здібності засобами народного ремесла.
Музей традиційної дитячої української іграшки
Адреса: пров. Любові, 6
Довідки за телефоном +38 (098) 530-26-59 Щвець Тамара Миколаївна

На майстер-класи усіхчекають
вівторок – п’ятниця з 9.00 до 16.00
субота – з 9.00 до 14.00
понеділок, неділя – вихідні 

